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Από το πρακτικό της αριθμό 4/2016Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής
Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 03/03/2016Ημέρα: Πέμπτη Ώρα: 13:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 18/02/2016

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα έξι (6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς,Πρόεδρος
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος,Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
6) Κασκαμανίδου Ουρανία,  Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 2Ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -32/03-03-2016

Ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα
εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού
ελέγχου εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ», για το έτος 2016.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης
έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό και
υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του
Δ.Σ.την ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού
ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου εργαστηρίων ΔΕΥΑ
(ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ», για το έτος 2016σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής :

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

Ανανέωση της συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού
ελέγχου ποιότητας με τίτλο: «Κοινό Σύστημα Αναλυτικού Ποιοτικού Ελέγχου Εργαστηρίων
ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ-ΔΕΥΑ)», για το έτος 2016.

ΑΔΑ: 7ΧΧΠΟΛΚ8-4ΝΕ



Έπειτα από την υπ΄αριθμ.πρωτ.:X316/16-11-2011 πρόσκληση της Δημοτικής Επιχείρησης
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισας για συμμετοχή του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε δίκτυο
εργαστηρίων με σκοπό τη δημιουργία κοινού συστήματος αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου και
κατόπιν σχετικής πρότασης των: Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας Θεσσαλίας και ΤΕΙ Λάρισας
(Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων), η ΔΕΥΑ Κιλκίς, ανταποκρινόμενη θετικά, συμμετείχε με επιτυχία
στα διεργαστηριακά προγράμματα των ετών 2012, 2013, 2014 και 2015.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, η εξωτερική αξιολόγηση της ποιότητας των εργαστηριακών
αποτελεσμάτων διεξάγεται από έναν εξωτερικό φορέα και βασίζεται στα αποτελέσματα ενός
ικανού αριθμού εργαστηρίων που αναλύουν το ίδιο δείγμα σε τακτά χρονικά διαστήματα. Με αυτόν
τον τρόπο αξιολογείται η επίδοση του συγκεκριμένου εργαστηρίου σε σύγκριση με τα υπόλοιπα
συμμετέχοντα. Η εξωτερική αξιολόγηση ποιότητας μαζί με τον εσωτερικό έλεγχο ποιότητας,
αποτελούν τους δυο βασικούς μηχανισμούς διασφάλισης ποιότητας.

Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψη το ΦΕΚ 892/Β/11-07-2001 (Υ2/2600/2001), το ΦΕΚ 630/26-
04-2007 και την εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γενική Δ/νση
Δημόσιας Υγείας, με αριθμ.πρωτ.ΔΥΓ2/οικ.111540/10-09-2010, «Οι υπεύθυνοι (ΟΤΑ, ΔΕΥΑκ.λ.π)
και οι αρμόδιες αρχές (ΔΥΝΑ) θα πρέπει να ελέγχουν αν κάθε εργαστήριο στο οποίο αναλύονται
δείγματα νερού διαθέτει σύστημα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον είναι ιδιωτικό, ή σύστημα
αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου για τις υπόλοιπες περιπτώσεις εργαστηρίων. Το Πιστοποιητικό
Διαπίστευσης (ιδιωτικά εργαστήρια) ή το Πιστοποιητικό Συστήματος Αναλυτικού Ποιοτικού Ελέγχου
(εργαστήρια ΟΤΑ, ΔΕΥΑ, Συνδέσμων) πρέπει να  αποστέλλονται στο Υπουργείο Υγείας μαζί με τις
εκθέσεις τριετίας για την ποιότητα του πόσιμου νερού.», προτείνεται, η συμμετοχή του εργαστηρίου
της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο ανωτέρω  πρόγραμμα, με σκοπό

α)την εξωτερική αξιολόγηση της ποιότητας των εργαστηριακών αποτελεσμάτων του
εργαστηρίου μας και

β)την απόκτηση Πιστοποιητικού Συστήματος Αναλυτικού Ποιοτικού Ελέγχουσύμφωνα και με
τις επιταγές της κείμενης νομοθεσίας.

Tο κόστος συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑΚ στο διεργαστηριακό πρόγραμμα
ανέρχεται σε 1000 ευρώ (προ ΦΠΑ).

Ο εξωτερικός ποιοτικός έλεγχος αφενός συντελεί στη διασφάλιση της αξιοπιστίας των
εργαστηριακών αποτελεσμάτων, αφετέρου δημιουργεί μια αντιπροσωπευτική εικόνα για την
ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης του Δήμου Κιλκίς.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν.
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε  και  εγκρίνει ομόφωνα

 Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικόλαου.

ΑΔΑ: 7ΧΧΠΟΛΚ8-4ΝΕ



 Εγκρίνει την ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα
εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου
εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ», για το έτος 2016.

 Δεσμεύει πίστωση  1.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 61.93.11 (ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ
ΤΡΙΤΩΝ)για την ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα
εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου
εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ», για το έτος 2016.

 Η χρηματοδότηση της υπηρεσίας  θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα
βαρύνει την  πίστωση του προϋπολογισμού Κ.Α. 61.93.11(ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)
του  οικονομικού έτους 2016, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 4-32/03-03-2016

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης
Δήμαρχος Κιλκίς

ΑΔΑ: 7ΧΧΠΟΛΚ8-4ΝΕ
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